
РЕЦЕНЗІЯ 

Стейкхолдера Дікол Олени Сергіївни – аспірантки кафедри морської геології, 
гідрогеології, інженерної геології та палеонтології геолого-географічного 
факультету, Одеського національного університету імені І. І. Мечникова  

на освітньо-наукову програму «Науки про Землю» 
підготовки докторів філософії зі спеціальності 103 «Науки про Землю» 

в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова 
 

Освітньо-наукова програма розроблена з урахуванням особливостей наук про 

Землю у сучасному світі. Вона охоплю широке коло сучасних інноваційних 

напрямів розвитку геології та створює наукову основу для проведення 

фундаментальних і практичних досліджень. Досягнення належного рівня освіти 

вкрай необхідне у галузі наук про Землю майбутнім науковцям, педагогам, 

працівникам мінерально-сировинного комплексу, так як він забезпечує 

економічну безпеку держави як визначальну складову її політичної незалежності. 

Освітньо-наукова програма для підготовки докторів філософії зі 

спеціальності103 «Науки про Землю», розроблена досвідченими викладачами, які 

мають значний досвід підготовки фахівців в галузі геології. 

Програма передбачає можливість підготовки наукових i науково-

педагогічних кадрів вищої кваліфікації, які протягом навчання набули здатність 

породжувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблемипрофесійної та/або 

дослідницько-інноваційної діяльності у сфері наук проЗемлю, застосовувати 

методологію наукової та педагогічної діяльності, атакож проводити власне 

наукове дослідження, результати якого маютьнаукову новизну, теоретичне та 

практичне значення, що є необхідним для роботи в сфері науки i освіти. Такі 

науковці вищої кваліфікації стануть конкурентоспроможними на сучасному ринку 

праці.  

Матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення 

відповідає діючим нормам та може забезпечити відповідну підготовку здобувачів. 



Структура та зміст програми розкривають повністю мету та відповідають 

всім вимогам, що висувають до сучасних освітньо-наукових програм підготовки 

докторів філософії зі спеціальності 103 «Науки про Землю». 

Вважаю, що дана програма забезпечить належну якість підготовки 

висококваліфікованих, компетентних науковців, здатних удосконалювати i 

розвивати свій інтелектуальний, загальнокультурний i науковий рівень, 

систематично поновлювати і застосовувати отримані знання в науково-

геологічній діяльності. 
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